

# 豪华巴士免费接送市民观车展

临沂人民广场银座商城门前发车

本报4月11日讯 (记者 周磊) 2011第五届魅力临沂精品室内车展本周五就将揭开神秘面纱,不少市民在热切期盼的同时,也在考虑如何前往鲁信国际会展中心观展。11日,记者了解到,车展组委会已经为广大市民安排了免费的豪华巴士,届时,市民观展将更加便利。

据悉,本届车展免费班车由临沂人民广场银座商城门前发车,沿红旗路向西至通达路,然后向南至银雀山路,经人民广场至沂蒙路,由沂蒙路向南至火车站,然后到陶

然路,再由陶然路向东至滨河大道,通过金九路沂河大桥后直达展馆。

参观完车展的市民,仍可乘坐免费大巴返回城区,回程的路线是:班车在临沂鲁信国际会展中心出发西行,沿沂河路通过大桥,由滨河大道至陶然路,向西到火车站由沂蒙路向北至红旗路,最后到达人民广场银座商城。

“为方便市民,大巴在沿途的每一个公交站牌均可上下客,欲参观车展市民只要到大巴运行线路

上的任意一处公交站点,就可以免费乘车。”车展组委会的工作人员介绍说。

此次车展中,为观展市民提供大巴,是车展组委会与临沂市公共交通总公司的再次合作。据悉,此次提供的大巴均为市公共交通总公司去年刚刚购置的燃气车,乘坐非常舒适。为方便市民观展,在车展期间,每天将有6辆大巴从早8点到下午5点不间断接送市民,平均每5到7分钟发车一次。

**花园桥—**

**永安路段**

**开工建设**

京沪高速义堂

与汪沟出口将直接连接

本报4月11日讯

(通讯员 焦方余 记者 王健)记者从市交通运输部门获悉,临沂市环城快速公路西环北延工程花园桥—永安路段开工建设,该路段建成后,将使京沪高速义堂与汪沟两个出口直接快速连接。

据了解,临沂市环城快速公路西环北延段工程全长11公里,属兰山区县道大修改造工程,按I级公路标准设计,路面宽24米,面层为沥青砼路面,计划今年全面开工建设,该工程建成后将使京沪高速义堂与汪沟两个出口直接快速连接。

目前,花园桥—永安路段于2011年4月7日开工建设,该路段长1.8公里,项目建设资金来自上级交通部门补助资金和兰山区政府自筹资金,由临沂市兰田路桥有限公司承建,工程投资1330万元,计划2011年6月15日竣工通车。

该路段建成通车将完成永安路与北外环、西外环、滨河路的连接,在兰山区西部形成连网成片的快速通道。

**“双补”风暴  
将普惠消费者**

本报4月11日讯 (记者 范磊贤)记者从有关部门了解到,由临沂市商务局主办,兰山区商务局、山东临沂中再生联合发展有限公司、山东中绿资源再生有限公司、金鹰家电商场承办的金鹰家电商场惠民“双补”风暴,将于4月15日—17日,再次普惠沂蒙广大消费者。

即日起至4月15日前到金鹰家电商场五大卖场,即可获赠高档鸿运扇一台。根据国家的以旧换新和家电下乡政策,购买家电下乡产品可获得国家13%的补贴,只要提前认筹,本周末到金鹰家电商场购买,金鹰家电商场在国家补贴的基础上再补贴13%。

购买其他产品,认筹交50元订金,抵100元至800元使用。还可获赠高档鸿运扇。

各厂家鼎力支持金鹰家电商场惠民“双补”风暴。创维、长虹等纷纷推出优惠措施:周杰伦盛邀“创维万人大团购”,创维总裁现场定价。即日起认筹预交50元抵100元,预交100元抵200元使用。

**本期明星宝宝**

**宝宝姓名:**李梓萌**性别:**女**生日:**2010年6月8日**身高:**69CM**体重:**8公斤

**宝宝趣事:**我家宝宝六个半月啦,是从小电视迷哦,从四个月的时候就是小帮手呢,最爱看阿宝主持的生活帮了。宝贝还是个小馋猫哦,不管吃什么东西,只要送到她嘴边给她舔一下,再不给她吃的话就会“嗯嗯”提抗议呢。乖宝贝,爸爸妈妈希望你能吃能睡,健康快乐地成长。

投稿邮箱:dongqingping@126.com

## 诚邀20名市民到滨河景区赏花评花

报名电话:8966151

本报4月11日讯 (记者 徐升通讯员 韩继飞)挥别阳春三月,喜迎芳菲四月天。微风和煦,春暖花开,正是踏青赏花的最佳时节。本报与市园林局滨河景区管委会办公室联合诚邀20名市民到滨河景区赏花评花。

临沂市滨河景区集“水、岸、滩、堤、路、景”于一体,具有防洪、

交通、景观、休闲、娱乐、文化、旅游等多种功能,是一个生态风景区、水利风景区、旅游风景区、文化风景区。

近年来,在临沂滨河景区干部员工的辛勤耕耘下,景区变成了美丽的大花园。如今,滨河景区处处满园春色,生机盎然。春暖花开的季节,让我们走进花

的海洋,赏花评花,寻访春的足迹吧!

报名时间:4月12日,报名电话:8966151。报名的市民请于4月13日上午9点在市区金雀山路6号新闻大厦北门集合,在滨河景区办公室领导、花卉专业人员的带领下,统一乘车前往滨河景区赏花评花观景。

## 本周迎两次弱冷空气

周五最高温度达26℃

本报4月11日讯 (记者 刘遥)本周内临沂将迎来两次弱冷空气,这并不耽误天气仍以晴好为主,到本周五,最高气温将达26℃,满城尽春色。

与上一周的大风降温相比,本周的冷空气活动弱了许多。在13日,第一股弱冷空气将影响我市,但并不会给当天温度带来太多变化,只是以多云阴天草草收

场。同样的,本周后期也有一次冷空气到来,降温幅度也并不明显。

到本周五,临沂的气温全线飙升,最低气温将达到12℃,最高温度更是有26℃之高,想穿裙子秀一秀好身材的姑娘们也可以沐浴在3~4级的温暖春风里一展风采了。不过专家建议,若长期在户外,最好涂擦SPF在8~12之间

的防晒护肤品,避免晒伤晒黑。

根据临沂市气象台4月11时16时发布的具体预报为:12日白天,晴到少云,偏南风3~4级,气温6~22℃;12日夜间到13日白天,晴间多云,西南风3~4级,气温7~23℃;13日夜间到14日白天,多云,南转北风3~4级,气温10~26℃;4月15日,天气多云转阴,气温13~27℃。

**山东省临沂制氧(医用氧)厂**  
医用氧国企老厂同时经营各种工业用高纯气体:**工业氢、氮气、氩气、二氧化碳、切割气**等,质优价廉,真诚为广大客户服务  
**电话:0539-8353146  
传真:0539-8368203  
地址:金雀山路与琅琊路交会处南50米路西**

**省道234线南段  
4月底将建成通车**

本报4月11日讯 (通讯员 张圣虎 记者 崔洪英)省道234线(沂蒙公路)南段大修工程于4月11日开工,水稳层的铺筑,月底将全部建成通车。通车后原本路基宽10.5米,路面宽9米的路段将建设成路基宽22米,路面净宽15米,两侧各预留3.5米绿化带的新景观路。

据了解,省道234线(沂蒙公路)是国家“八五”期间“以工代赈”修建的重点扶贫项目,该路建成于1992年,于1993年由沙土路改造为沥青路面,是我市重要的南北大通道,也是蒙阴县城通往蒙山旅游区的主要交通要道。该工程路段起点由蒙阴县城南环至费县交界,全长24.01公里。